



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA –
Campus Santa Rita

RETIFICAÇÃO

EDITAL N° 07/2024, DE 01 DE AGOSTO DE 2024 PARA O PROGRAMA DE ATENÇÃO E PROMOÇÃO À SAÚDE - CONCESSÃO EVENTUAL DE BENEFÍCIO FINANCEIRO AOS ESTUDANTES PARA AQUISIÇÃO DE ÓCULOS CORRETIVOS -

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Santa Rita **retifica o Edital 07/2024, de modo que onde se lê:**

7 CRONOGRAMA

Quadro II - Cronograma do edital 07/2024.

Etapas	Data
Período de inscrição	02 a 11 de agosto de 2024
Data de divulgação do resultado parcial	12 de agosto de 2024
Período para interposição de recursos	13 e 14 de agosto de 2024
Data de divulgação do resultado final	15 de agosto de 2024

Leia-se:

7 CRONOGRAMA

Quadro II - Cronograma do edital 07/2024.

Etapas	Data
Período de inscrição	02 a 14 de agosto de 2024
Data de divulgação do resultado parcial	15 de agosto de 2024
Período para interposição de recursos	16 a 19 de agosto de 2024
Data de divulgação do resultado final	21 de agosto de 2024



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA –
Campus Santa Rita

Santa Rita, 12 de agosto de 2024.

(assinado eletronicamente)

SABINIANO ARAÚJO RODRIGUES

Diretor Geral - IFPB/Campus Santa Rita (CNPJ: 10.783.898/0012-28)

Portaria Nº 2.078/2022/REITORIA/IFPB